Информация для лиц, поступающих по особой квоте
В связи с принятием Федерального закона от 27 июня 2018 г. № 162-ФЗ «О внесении изменений в статью 71 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» следующие пункты «Правил приема в Ульяновский государственный университет на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата программам спецалитета, программам магистратуры на 2018-2019 учебный год» не подлежат применению в отношении лиц, поступающих на обучение впределах особой квоты:
- абзац 3 пункта 55;
- подпункт 6 пункта 66;
- подпункт 3 пункта 69;
- пункт 70.
Это означает, что  лица, имеющие право наприем на обучение в пределах особой квоты: дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, инвалиды вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и ветераны боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 1-4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах»,могут теперь подавать документы в пять вузов в каждом на три специальностии везде использовать свою льготу.


[bookmark: _GoBack]28 июля завершается прием заявлений о согласии на зачисление от лиц, поступающих на места в пределах особой  квоты, если указанные лица одновременно подали заявления о приеме в две или более организаций высшего образования.


29 июля издается приказ о зачислении лиц, подавших заявление о согласии на зачисление, из числа поступающих на места в пределах особой квоты.
