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Порядок подачи и рассмотрения апелляций по результатам вступительных испытаний
(выдержка из Правил приема)

34. По результатам вступительного испытания, проводимого университетом самостоятельно, поступающий имеет право подать в университет апелляцию о нарушении, по мнению поступающего, установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) о несогласии с полученной оценкой результатов вступительного испытания.
Апелляции поступающих рассматриваются Апелляционной комиссией, которая действует в соответствии с Положением об апелляционной комиссии, утверждаемой Ученым советом университета.
Апелляция подается в Приемную комиссию по адресу: ул. Л. Толстого, д. 42, каб.10 одним из способов, указанных в пункте 22 Правил. В случае подачи документов поступающим в электронной форме апелляция подается в личном кабинете поступающего.
В ходе рассмотрения апелляции проверяется соблюдение установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) правильность оценивания результатов вступительного испытания.
Апелляция подается в день объявления результатов вступительного испытания или в течение следующего рабочего дня. Апелляция о нарушении установленного порядка проведения вступительного испытания также может быть подана в день проведения вступительного испытания.
Рассмотрение апелляции проводится не позднее следующего рабочего дня после дня ее подачи.
Поступающий имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции. Поступающий при рассмотрении апелляции обязан иметь при себе документ, удостоверяющий его личность.
После рассмотрения апелляции Апелляционная комиссия принимает решение об изменении оценки результатов вступительного испытания или оставлении указанной оценки без изменения.
Оформленное протоколом решение Апелляционной комиссии доводится до сведения поступающего. Факт ознакомления поступающего с решением Апелляционной комиссии заверяется подписью поступающего.
В случае проведения вступительного испытания дистанционно университет обеспечивает дистанционное рассмотрение апелляций.


